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            Za Folklorni ansambla „Vila" Srpskog kulturno-umetničkog društva "Železničar" iz Novog
Sada, 2018. godina je bila godina u kojoj je obeležena 20-togodišnjica rada. Na decembarskom
gala koncertu FA je okupio porodicu sa oko 600 izvođača.

      

               Prošla godina je bila i godina brojnih priznanja. Povodom obeležavanja 23. oktobra,
Dana oslobođenja Novog Sada u Drugom svetskom ratu, na svečanosti u Gradskoj kući FA
„Vila“ primila je Oktobarsku nagradu grada, za izuzetna ostvarenja u oblasti kulture i umetnosti
negovanjem narodnog stvaralaštva i tradicionalnih vrednosti, kroz igru, pesmu, običaje, čime
konstantno potvrđuje identitet Novog Sada kao prestonice kulturne.
   Na Dan svete majke Angleine (12. avgusta), Ansamblu „Vila" je uručena nagrada Despotica
mati Angelina, za doprinos lepoti i dostojanstvu života, od strane Eparhije sremske i Radio
-televizije Vojvodine, uz podršku Matice srpske. FA „Vila“ ostavila je svoj trag i na festivalu
folklora svetskog formata u Briselu. Prošle, 2018. godine, Festival zlatnih ansambala Vojvodine
na svojem desetom izdanju prerastao je u Festival zlatnih ansambala Srbije, pa i šire. U
organizaciji FA „Vila“ obeležen je i Svetski dan srpskoga kola, kada je na platou ispred
SPENS-a zaigralo 700 folkloraša, kojima su se pridržili posmatrači i slučajni prolaznici.
               Jedna druga „Vila“ u okviru SKUD-a „Železničar“ je takođe slavila prošle godine.
Festivalom „Tamburicom oko sveta“ Tamburaški orkestar „Vila“ (TO „Vila“) je obeležio
20-togodišnjica rada, pod rukovodstvom prof. Ivana Saba i Stevana Moša. Gosti koncerta bili su
tamburaški sastavi „La Banda“ i „Da zna zora“, koje je TO „Vila“ iznedrio, a na koncertnom
repertoaru našle su se kompozicije iz celog sveta, od Perua, preko Rusije i Japana.
               - Tamburica je instrument Panonske nizije jer se samo uz pomoć zvuka njenih žica
ispredaju emocije i osećanja ljudi sa ovog podneblja. Već dvadeset godina prof. Sabo uči mlade
osnovama sviranja tambure. Iz njegove škole izašli su danas proslavljeni članovi sastava
„Zorule“ i „Ravnica“, kao i bezmalo kompletan sastav Tamburaškog orkestra RTV Novi Sad.
Deca se školuju u našem društvu i u muzičkim školama, ali nažalost, nema mnogo dece iz
oficijelnog obrazovanja u našem društvu, i ta dva obazovanja umesto da se prepliću, teku
odvojeno. Bez obzira na trenutno stanje, TA „Vila“ nastavlja da neguje i vaspitava decu u
tradicionalnom duhu kroz izvornu narodnu muziku. Koliko smo za ovih 20 godina postigli dokaz
je bio sastav učesnika na koncetru, u kojem su učestvovali najpoznatiji tamburaši u Srbiji, ali i
vrhunski profesionalci u nekim drugim profesijama, koji su nekada prošli školu tamburice i,
koliko im poslovne obaaveze dozvoljavaju, još uvek uživaju u sviranju i podsećanju na lepe
dane provedene u TO „Vila“ - istakao je koreograf i umetnički direktor „Vile“ gospodin Milorad
Lonić koji je uputio reči zahvalnosti Gradu Novom Sadu koji je prepoznao potencijal mladosti i
energije ovog društva, i podržava ih u svim aktivnostima na kojima pronose lepotu narodnog
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stvaralaštva ovih prostora.
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